

Kupní smlouva č. 8132/22 § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku, v účinném znění

Kupující:	WOOD & PAPER a.s.	Prodávající:	Lesní správa Lány příspěvková organizace
Zastoupený:	Ing. Tomáš Pařík	Zastoupený:	Ing. Miloš Balák
Bank. spojení:	x	Bank. spojení:	x
IČO/DIČ:	26229854/ CZ26229854	IČO/DIČ:	00000078/CZ00000078
Zápis v OR:	KS v Brně, odd. B, vložka 3439, 24.11.2000	Zápis v OR:	KPR č.j.400.023 z 1.1.1993
Telefon/Fax:	x	Telefon/Fax:	
Adresa:	Hlína 138 čp. 57, 664 91 Ivančice	Adresa:	Lesní 140, 270 61 Lány, CZ

1. Úvodní ustanovení:

1. Prodávající se zavazuje za podmínek stanovených této smlouvě odevzdat kupujícímu dříví a převést na něj vlastnické právo k prodávanému dříví a kupující se zavazuje za sjednaných podmínek dříví převzít a zaplatit za něj prodávajícímu sjednanou kupní cenu. Dřívím se ve smyslu obsahu této smlouvy rozumí vlákninové dříví vhodné pro výrobu buničiny dle dále uvedených sortimentů, množství, parametrů a technických podmínek.

2. Předmět plnění:

1. Smluvní strany se pro 1. čtvrtletí 2022 dohodly na následujícím množství podle skupin sortimentů dříví, které bude prodávajícím dodáno a kupní ceně stanovené za převzatou jednotku daného sortimentu dříví. Kupní ceny nezahrnují DPH, které je kupující povinen uhradit nad rámec kupní ceny.

Sortiment	Evid.číslo	Množství podle skupin sortimentů v M3	Kč/At
Vláknina listnatá BŘÍZA	1405	xxx	xxx
<i>Celkem</i>		xxx	

2. **Kupní cena je stanovena za At daného sortimentu dříví na odvozním místě**, což znamená, že náklady spojené s odevzdáním dříví, a to náklady na přepravu z odvozního místa do místa plnění, nese kupující v rozsahu a za podmínek stanovených v této smlouvě.

Je-li prodávající plátcem daně z přidané hodnoty (DPH), je závazek kupujícího zaplatit kupní cenu splněn také v případě, že kupující plní na účet zveřejněný podle ust. § 98 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (zákon o DPH). Je-li prodávající plátcem DPH, je závazek kupujícího zaplatit kupní cenu v jeho části odpovídající DPH splněn také v případě, že kupující uhradí za prodávajícího DPH v souladu s ust. § 109a zákona o DPH na účet příslušného správce daně prodávajícího. Stane-li se kupující ručitelem podle ust. § 109 zákona o DPH, je závazek kupujícího zaplatit kupní cenu v jeho části odpovídající DPH splněn také v případě, že kupující tuto část uhradí na účet příslušného správce daně prodávajícího.

3. Smluvní strany se dohodly, že přejímka zboží bude prováděna v místě plnění osobou pověřenou prováděním přejímky, na základě dokumentu – "Technické podmínky k dodávce dříví a štěpků Směrnice pro příjem dodávek účinná od 1.1.2021" nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Závěry přejímky jsou závazné pro obě smluvní strany této smlouvy.
4. Povinnost prodávajícího odevzdat dříví je splněna v okamžiku ukončení přejímky dříví v místě plnění – tj. v areálu společnosti Mondi Štětí a.s. – osobou provádějící přejímku.
5. Smluvní strany se výslovně dohodly, že kvantitativní přejímka vlákninového dříví se provádí metodou ATRO.
6. Zboží odevzdané dle jednotlivých skupin sortimentů nad rámec kupní smlouvy je kupující oprávněn odmítnout.

Prodávající bere na vědomí, že konečným odběratelem dříví dle této smlouvy je Mondi Štětí a.s. a že množství dříví dodávané prodávajícím kupujícímu dle této smlouvy přímo závisí na odběru dříví konečným odběratelem dle jeho provozních potřeb od kupujícího. Dále prodávající bere na vědomí, že není výhradním dodavatelem dříví pro kupujícího určeného konečného odběrateli. Pro případ, že dojde k omezení nebo zastavení výroby v závodu konečného odběratele Mondi Štětí a.s., se smluvní strany dohodly, že kupující je oprávněn dle své volby pozastavit dodávku dle této smlouvy po určené časové období anebo omezit množství dodaného dříví. O této skutečnosti a uplatnění a výběru svého práva informuje kupující prodávajícího bez zbytečného odkladu poté, co se o takové skutečnosti dozví. V případě pozastavení dodávky se adekvátně prodlužuje původně sjednaný termín plnění dle této smlouvy. V případě omezení množství dříví určí kupující nedodané (nepožadované) množství dříví prodávajícímu adekvátně v poměru k celkovému množství dříví nedodanému konečnému odběrateli kupující z důvodu na straně konečného odběratele. Prodávající s tímto postupem změny termínu plnění, respektive množství dříví souhlasí

3. Povinnosti smluvních stran:

Povinnosti prodávajícího:

1. Prodávající je povinen odevzdat dříví řádně a včas v místě plnění. Dříví je odevzdáno ukončením přejímky osobou pověřenou prováděním přejímky v areálu společnosti Mondi Štětí a.s. Závěry této přejímky jsou závazné pro zjištění, zda bylo dříví prodávajícím odevzdáno řádně.
2. Prodávající je povinen dodávat dříví v jednotlivých sortimentech plynule a rovnoměrně tak, aby v tom, kterém měsíci trvání smlouvy byla dodána 1/3 smluvního čtvrtletního množství daného sortimentu s tolerancí +5%, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.
3. Prodávající je povinen ke každé dodávce vystavovat a přikládat dodací list vystavený pro danou dodávku "Wood Accept = dojezdový dispečink". Smluvní strany stvrzují podpisem této smlouvy, že jsou s tímto systémem plně seznámeny. Pokud vystavení dodacího listu v tomto systému není z technických důvodů možné, pak je prodávající povinen vystavit a přiložit dodací list – notifikaci, a to originál u vagonových dodávek a originál + 1. kopie u osových dodávek. Na dodacím listu musí být především uvedeno množství dříví, číslo kupní smlouvy, číslo dodavatele a označení sortimentu.

kupujícímu vyúčtovat úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení. Zaplacením se rozumí den, kdy byla fakturovaná částka odepsána z účtu kupujícího na účet uvedený v daňovém dokladu - faktuře.

4. Okamžik zdanitelného plnění je datum ukončení přejímky dříví osobou provádějící přejímku v místě plnění.
5. Smluvní strany se dohodly a souhlasí s tím, že faktury či jiné daňové doklady budou zasílány v elektronické podobě elektronickou poštou (email) na adresu **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**, a to opatřené zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu ve smyslu zákona č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany souhlasí s tím, že faktura je považována za doručenu druhému účastníkovi dnem, kdy ji první účastník odešle v elektronické podobě na uvedenou emailovou adresu druhého účastníka. Faktury v papírové podobě nebudou zasílány. Spol. Wood & Paper a.s. má právo kdykoliv v průběhu trvání smluvního vztahu namísto daňového dokladu v elektronické podobě zaslat doklad v podobě listinné.

5. Převážní podmínky

1. Není-li sjednáno jinak, zajišťuje přepravu předmětu smlouvy z odvozního místa do místa plnění na svůj náklad kupující prostřednictvím třetí osoby - dopravce. Kupující s prodávajícím se dohodli, že prodávající může realizovat část smluvních dodávek nebo celý objem dříví po železnici a to na základě podmínek stanovených kupujícím.
2. Požadavky na odvoz dříví je prodávající povinen oznámit kupujícímu prostřednictvím internetové aplikace Wood Accept na www.woodaccept.cz v modulu Dispečink / objednávka přepravy nebo kontaktovat příslušného nákupčího kupujícího nebo oddělení logistiky email: logistika@wood-paper.cz (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,) a to nejpozději do čtvrtka 11 hod. s požadavkem odvozu na následující týden.
3. Proávající se zavazuje na svůj náklad připravit dříví určené k přepravě na jedno konkrétní místo (max. 3 skládky v blízkosti), které musí být dopravně přístupné pro standardní silniční nákladní dopravní prostředky – odvozní místo. V případě, že bude dříví k nakládce rozloženo na více jak 3 místech a doba nutná pro nakládku dříví na silniční vozidlo dopravce překročí 1 hodinu, může být prodávajícímu vyúčtován vícenáklad v souvislosti s nakládkou dříví v poměrné výši určené dopravcem.
4. Kupující si vyhrazuje právo v souvislosti s optimalizací organizace dopravy formulovat pravidla pro odvoz dříví z odvozního místa v aplikaci WoodAccept na internetových stránkách www.woodaccept.cz na základě kterých se bude odvíjet pořízení záměru ze strany prodávajícího. Optimalizací organizace dopravy se rozumí, že kupující volí nejvhodnější dopravní řešení s ohledem na minimalizaci celkových přepravních nákladů z odvozního místa až na vykládku u konečného příjemce Mondi Štětí a.s.
5. Proávající bere na vědomí, že kupující stanovuje seznam povolených silničních dopravců v případě silničních dodávek nebo seznam povolených železničních stanic v případě železničních dodávek případně i počet silničních a železničních dodávek a to dle pravidel optimalizace nebo po vzájemné dohodě s prodávajícím.
6. V případě dohody obou smluvních stran o realizaci dodávek dříví po železnici (vzdálenost nad 180 silničních km) se prodávající zavazuje zajistit na své jméno a náklady „vagonování“. Služba vagonování zahrnuje především tyto úkony: nakládku na silniční dopravní prostředek dopravce v lese či na externím skladě, přepravu do dohodnuté železniční stanice, překládku dříví z dopravního prostředku dopravce do železničního vagónu, náklady dopravce na úklid znečištěné plochy v železničních

stanicích v souvislosti s manipulací dřevní hmoty do vagonů a upevnění nákladů vázacím prostředkem k vagonu v případě nakládky nad stěny vozu či klanice. Na základě této skutečnosti se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu za vagónování smluvní cenu ve výši **xx,- Kč/Am3** za všechny řady železničních vagonů Ea* Laaps, Roos .Snps, Sps a nebo mimořádnou smluvní cenu ve výši **xx,- Kč/Am3** za speciální ucelené vlakové soupravy s technologií Innofreight. složené buďto z klanicových vagonů typ GigaWood řady Sgmmrrs 90'Gigawood a nebo z vagonů s kontejnerovou nadstavbou typ „Agrotainer“. Úhrada bude provedena za každý změřený a potvrzený Am3 dřevní hmoty osobou pověřenou přejímkou dříví (konečným odběratelem). Kupující může umožnit vagónování i ze vzdálenosti kratší než 180 silničních km, cena vagónování pak bude snížena adekvátně podle navýšení dopravních nákladů. Tuto sníženou cenu vagónování podle jednotlivých stanic si potvrdí kupující s prodávajícím elektronickou poštou. Při ložení dřeva do vagonu se nesmí používat drát ani jiné kovové předměty, ze dříví je nutno odstranit všechny plastové štítky.

7. Pro fakturaci ceny vagónování platí ujednání článku 4. "Platební podmínky" kupní smlouvy obdobně, vč. oprávnění kupujícího vystavovat faktury jménem prodávajícího. Úhrada smluvní ceny vagónování bude provedena za každý po železnici dodaný, osobou pověřenou přejímkou změřený a potvrzený Am3 (plnometrický m3 z Atro přejímky). Smluvní strany se dohodly, že faktury budou vystavovány minimálně 1x měsíčně a to nejpozději v následujícím kalendářním měsíci po měsíci, ve kterém je datum přejímky provedené osobou pověřenou prováděním přejímky u finálního odběratele. Smluvní strany se dále dohodly, že datem uskutečněného zdanitelného plnění (DUZP) bude datum vystavení faktury. Pro splatnost faktur za přepravu platí článek 4. kupní smlouvy obdobně.
8. Jestliže prodávající nebude dodržovat smluvní podmínky nebo nebude pořizovat záměry k dodávce v aplikaci WoodAccept v souladu se smluvními podmínkami, má kupující právo vyúčtovat na prodávajícího všechny přepravní náklady z odesílací stanice prodávajícího ke konečnému odběrateli a zpět ke každé dodávce, u které smluvní podmínky nebyly dodrženy.

5. Zvláštní ustanovení:

1. Porušení povinnosti prodávajícího, stanovené v obsahu této smlouvy, zejména v bodě 3.1 až 3.9 a opakované nedodržení kvality dodaného dříví či porušování technických podmínek je podstatným porušením této smlouvy a kupující je oprávněn v těchto případech od smlouvy odstoupit dnem doručení oznámení o odstoupení prodávajícímu.
2. Obdobně platí, že pokud kupující poruší povinnost stanovenou mu v obsahu bodu 3.10 až 3.12 této smlouvy, jedná se o podstatné porušení této smlouvy a prodávající je oprávněn v těchto případech od smlouvy odstoupit dnem doručení oznámení o odstoupení kupujícímu.
3. Smluvní strany sjednávají účinky odstoupení od této smlouvy tak, že odstoupením od smlouvy se závazek zrušuje ke dni účinnosti odstoupení.
4. Kupující a prodávající si vzájemně poskytlí informace o rizicích ve smyslu § 101, odst. (3), zákona č. 262/2006 Sb. zákoníku práce. Tímto se prodávající zavazuje bez zbytečného odkladu informovat své zaměstnance o rizicích a přijatých opatřeních, které získal od kupujícího, a týkají se výkonu práce na pracovišti kupujícího. Pracovníci jsou povinni používat vhodné ochranné pracovní prostředky (obuv a oděv, reflexní prvky na oblečení a ochrannou přilbu). Zaměstnanci se nesmí zdržovat v pásmu možného

nežádoucího pohybu břemene a pod břemenem. Zakázáno je a šplhat po navršeném materiálu. Zaměstnanci prodávajícího si musí počínat tak, aby neohrozili zdraví své ani zdraví ostatních pracovníků.

5. Strany kupní smlouvy jsou zajedno, že ujednání o rozsahu plnění, jeho ceně, ceně jednotlivých sortimentů a členění sortimentu, celkovém množství a množství dle sortimentu, obsažená v této smlouvě jsou skutečnostmi, které přímo a bezprostředně souvisí s obchodními závody provozovanými stranami této smlouvy a současně jsou konkurenčně významné, určitelné, ocenitelné a v příslušných obchodních kruzích běžně nedostupné a představují proto obchodní tajemství obou smluvních stran ve smyslu § 504 občanského zákoníku. WOOD & PAPER a.s, dále označuje za své obchodní tajemství také identifikaci obchodních partnerů. Strany kupní smlouvy se proto zavazují zajišťovat odpovídajícím způsobem utajení obchodního tajemství, konkrétně se zavazují utajit uvedené údaje tak, aby si tyto skutečnosti charakter obchodního tajemství zachovaly. Dodavatel dříví před zveřejněním smlouvy či jejím jiným poskytnutím dle platných právních předpisů vyznačí a neposkytnou shora uvedené obchodní tajemství. To neplatí v případech, kdy povinnost zpřístupnit informace o skutečnostech tvořících obchodní tajemství bude založena kogentními ustanoveními platných právních předpisů nebo zpřístupnění těchto informací bude nezbytné pro uplatnění práv některé ze smluvních stran.

6. Závěrečné ustanovení

1. **Nedílnou součástí této smlouvy jsou obchodní podmínky kupujícího:**
 - a) Technické podmínky k dodávce dříví a štěpků, směrnice TOP 6.6. účinná od 1.1.2022
 - b) Převážní podmínky k dodávkám dřevní hmoty do Mondi Štětí a.s. směrnice TOP č.6.6.7 platné od 1.4.2020
 - c) Pravidla a bezpečnostní pokyny pro dodavatele dřevní hmoty a biopaliva do Mondi Štětí a.s., směrnice PP BOZP ZD 3.6.3.2. platná od 1.1.2021
 - d) Podmínky silniční a železniční přepravy pro dodávky vlákninového dříví do Mondi Štětí a.s. platné od 1.1.2022
 - e) Podmínky vytěžování vagónů pro vlákninové dříví do Mondi štětí a.s. platné od 1.1.2022
 - f) Pravidla pro nakládku kmenového dříví do silničních nákl. vozidel platná od 1.1.2022
 - g) Pravidla pro nakládku kmenového dříví do železničních vagónů platná od 1.1.2022
2. Plné znění výše označených dokumentů je k dispozici na internetových stránkách www.wood-paper.cz Prodávající i kupující shodně prohlašují, že se s obsahy všech uvedených příloh seznámili, jejich obsah je jim znám a zavazují se jej v rozsahu obsahu této smlouvy dodržovat.
3. **Kupující si vyhrazuje právo výše uvedené dokumenty – obchodní podmínky - jednostranně změnit**, o této změně je kupující povinen prodávajícího v přiměřené lhůtě předem (nejpozději 1 týden) informovat, a to prostřednictvím elektronické pošty na kontaktní emailovou adresu prodávajícího uvedenou v záhlaví této smlouvy, (dále jen „změna podmínek“). Prodávající je oprávněn ve lhůtě 1 týdne od oznámení změny podmínek proti oznámené změně podmínek podat u kupujícího námitku, a to prostřednictvím elektronické pošty na kontaktní emailovou adresu kupujícího uvedenou v záhlaví této smlouvy. Smluvní strany považují tuto lhůtu s ohledem na další práva prodávajícího za dostatečnou. **Pokud prodávající námitku**

proti změně podmínek v uvedené lhůtě nepodá, platí, že se změnou podmínek souhlasí. Stávající obchodní podmínky platí do uplynutí lhůty pro podání námítky prodávajícím nebo do dne nabytí účinnosti změny podmínek, nastane-li tato dle určení kupujícího později. V případě, že prodávající podá v uvedené týdenní lhůtě námítku proti změně podmínek, zavazují se smluvní strany jednat o námitce za účelem dosažení obchodní dohody umožňující zachování smluvního vztahu mezi nimi a s ohledem na potřebu změny podmínek ze strany kupujícího, případně změny této smlouvy (např. z hlediska omezení dodávaného sortimentu a rozsahu), dále „**jednání o námitce**“. Pro takové jednání o námitce považují smluvní strany za dostatečnou dobu v délce 1 měsíce. Oznámí-li prodávající kupujícímu, že na podané námitce netrvá, platí, že přijal změnu podmínek. **Nedojde-li nejpozději do 1 měsíce od uplynutí lhůty pro podání námítky proti změně podmínek k jiné dohodě mezi smluvními stranami (zejména formou dodatku k této smlouvě) a prodávající na podané námitce trvá, tato smlouva se končí.** Ukončení smlouvy si smluvní strany vzájemně potvrdí, k ukončení smlouvy však není vyžadováno žádné další právní jednání některé smluvní strany (výpověď, odstoupení od smlouvy apod.). V mezidobí od uplynutí lhůty pro podání námítky proti změně podmínek (nebo ode dne účinnosti změny podmínek, nastane-li později) do dosažení dohody stran, nejpozději však do uplynutí uvedené jednoměsíční lhůty pro jednání o námitce, **se pozastavuje plnění ze strany prodávajícího – odevzdání dříví,** není-li mezi smluvními stranami dohodnuto jinak. Nebude-li smluvními stranami dohodnuto jinak, v případě dosažení dohody o námitce proti změně podmínek a pokračování této smlouvy se objemy dodávek, které jsou sjednány pro určité období, adekvátně mění vzhledem k době, po kterou trvalo pozastavení plnění ze strany prodávajícího z důvodu jednání o námitce.

4. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení. Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemně, samostatně číslovanými dodatky potvrzenými oběma stranami.
5. Smlouva se uzavírá na období od **1.1.2022 do 31.12.2022**
6. Smluvní strany souhlasí se zasíláním obchodních sdělení a informací týkajících se vzájemné obchodní spolupráce elektronickou poštou.
7. Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s obsahem této smlouvy, že tato byla uzavřena na základě jejich svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně a nikoliv za nápadně nevýhodných podmínek.

Datum: 15.1.2022

.....

.....

Prodávající

Kupující